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1اگر   »1«ي  گزينه - 1
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)    :هاي معادله باشد، آنگاه جواب a7و  a4اگر     »2«ي  گزينه - 2 )a a a q a q a q ( q ) ( ) 
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  ( ) , ( ) a q ( ) a q   3 3
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  a .a a q (a q ) ( ) /    2 6 3 2 2
2 6 1 1

3 9 4 522
 

  
S      »4«ي  گزينه - 3 (S S ) S S S S S ( a d) ( a d) 

               
 

5 10 5 5 10 5 5 10 1 1
1 5 1010 3 30 4 30 4 2 4 2 9 303 2 2  

a d a d a d      1 1 14 8 2 9 6 2 6  
a d ( a d)( a d) a d        2 2

1 1 1 1
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4 30 2 2 30 2 5  

a d
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a d
      

1
1
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na      »2«ي  گزينه - 4 , d a a (n )d (n )( )          1 156 3 1 56 1 3  

na. ي مثبت دارد جمله 19 n n n / n { , , ... , }         59 3 3 59 19 6 1 2 19  
  

na      »2«ي  گزينه - 5 , d a (n ) , , , , ... ,      1 13 2 3 1 2 3 5 7 9 41  
nb , d b (n ) , , , , ... ,      1 22 3 2 1 3 2 5 8 11 59  

  .لذا جملات به صورت زير خواهند بود. است 6مشترك  ي دنبالهاست، پس قدر نسبت  11ي دوم مشترك  و جمله 5ي اول مشترك  جمله
  , , , , , ,5 11 17 23 29 35 41  

  .مشترك داريم ي جمله 7پس 
  

n      »1«ي  گزينه - 6
nS ( a (n )d) ( a d) (a d) a           1 1 1 7

132 1 2 12 13 6 13 13 5 652 2  
  

n      »4«ي  گزينه - 7
nS ( a (n )d) S ( a ( )d) S ( a d)        1 10 1 10

102 1 2 10 1 5 2 92 2  

S ( (a ) ( )(d )) ( a d ) ( a d ) ( a d)               10
10 2 1 10 1 1 5 2 2 9 9 5 2 9 11 5 2 9 552  

  .شود ي اول اضافه مي جمله 10واحد به مجموع  55
  

  294ي آخر  و جمله 6قدر نسبت ، 204ي اول ي حسابي با جمله جملات دنباله: اين اعداد عبارتند از  »3«ي  گزينه - 8


  
294 204 1 تعداد جملات166

  1تعداد جملات  

n n
nS (a a ) ( )    1

16 204 294 39842 2  
  

...      »3«ي  گزينه - 9 x    1 5 9 231  

n
n nS [ a (n )d] ( ( ) (n ) ) n n n            2

12 1 231 2 1 1 4 2 231 112 2   
x  .كنيم را تعيين مي xي يازدهم يعني  حال جمله a d ( )     11 1 10 1 10 4 41  

  

 ي حسابي و هندسيدنباله

  ي آخر ي اول      جمله جمله
 قدر نسبت
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    »1«ي  گزينه - 10
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:حد مجموع مربعات  a ,a q ,a q ,...2 2 2 2 4

1 1   مربعات جملات دنباله 1
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    
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|از طرفي بايد  q |1 باشد، در نتيجه:  
  | q | q q a           11 1 1 1 2 2    

  
 ي ي  دنباله دنباله  :روش اول  »1«ي  گزينه - 11

  هندسي   حسابي  

  (a ) a a t t t     2 2
2 1 3 5 3 هندسي  ي دنبالهدر 10
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  هندسي داريم ي دنبالهدر  

na (nو  ma،paاگر : روش دوم p m) ي متـوالي از يـك    سه جملهترتيب  بهد و بخواهيم ني عددي باش سه جمله از يك دنباله
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a      »2«ي  گزينه - 12 , a a a ?   3 6 4 112 4  
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a      »1«ي  گزينه - 13 a ... a a a ?      1 2 7 2 632  

...a a q a q .... a q a q a q (a q ) a q                72 6 7 1 2 3 6 7 21 3 7 5 3 5
1 1 1 1 1 1 1 132 2 2  
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A      »1«ي  گزينه - 15 ( x x x x x ) x       3 6 9 12 15 31 2  
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S      »1« ي گزينه - 17 (a a ...)  3 4 526  
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      »2«ي  گزينه - 18
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        »3«ي  گزينه - 20
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         
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fزوج      »1«ي  گزينه - 21 ( ) f ( ) f ( )    1 1 1 1  ،f ( ) 1   ي اول گزينه 1

  ي دوم گزينه دامنه نامتقارن است  نه زوج و نه فرد   
fنه زوج و نه فرد    ( ) f ( ) f ( )     1 1 1 1  ،f ( ) 1   ي سوم گزينه 3

fنه زوج و نه فرد    ( ) f ( ) f ( )     2 6 2 2  ،f ( )  2   ي چهارم گزينه 2

  
f      »3«ي  گزينه - 22 (x) f ( x) x x x ( )     7 32 5 1  

  
x x f ( x) f (x) x x x ( )       7 32 5 2  

  f (x) x x x f (x) x x x          7 3 7 3 53 3 3 3 5 3   

  x x   2 22 2   
xf (x) (x ) x (x )x x R(x) x x x R(x) x ax b (a,b) ( , )                    
2 22 3 2 5 5 5 58 2 7 73 3 3 3  

  

 حد مجموع

 توابع خاص و نامعادله و توابع زوج و فرد

 )2(و ) 1(حل دستگاه 



 ))64386438كد كد ((  ييرياضرياضدانشگاهي رشته دانشگاهي رشته   پيشپيش  كتاب نوروزكتاب نوروز  كانون فرهنگي آموزشكانون فرهنگي آموزش     8

 

f      »4«ي  گزينه - 23 ( x) f (x)    :شرط فرد بودن 
x ax axx x x

x x x bx c x bx cf ( x) f ( x) f ( x)
ax x xx x x

x bx c x x x x

   
                            

         

2 2 2

2 2 2

2 0 0 0
4 3

2 20 0 0
4 3 4 3

  

ax x ax
x bx c x xf (x) f ( x) b

x ax x c
x x x bx c


             

        

2 2

2 2

2 20
4 3 42 0 3

4 3

  

  a b c      2 4 3 5 
  

 .هم باشند ي هاي دوم قرينه مولفه دارايي هم  هاي اول قرينه شرط فرد بودن توابع زوج مرتب آن است كه مولفه  »2«ي  گزينه - 24

  a a     2 5 7  
  d d   1 1 0  

  b b     4 2 6  
xدر  fاگر تابع فرد : نكته 0 گذرد تعريف شده باشد قطعاً از مبدأ مختصات مي .(f ( ) )0 0    

  f ( ) c c      0 0 1 0 1  
  a b c d         7 6 1 0 14 

f      »1«ي  گزينه - 25   (x) f ( x)   :شرط زوج بودن  

  

x x x x x x c
f ( x) | x | a | b x | x | x | a | x b | x e

dcx dx e x cx dx e x
a f ( ) f ( ) (| | | b |) (| | | b |) b

        
                     
           

                

2 2

2 2

3 1 4 3 1 4 1
3 2 4 4 3 2 4 4 1

34 4
3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 2

  

  a b c d e         3 2 1 3 1 6  
  

fو fپذير و اكيداً صعودي باشد، آنگاه محل تلاقي دو تابع تابعي معكوس fاگر  »2« ي گزينه - 26 1 ي اول و سـوم   درصورت وجود بر روي نيمساز ناحيه
f  :است، در اين سؤال (x) x x f (x) x    3 23 3 3 

]ي  در بازه , ) 1،f (x)  fو fاكيداً صعودي است، بنابراين محل تلاقي fاست، پس 0 1   ي اول و سـوم   بر روي نيمسـاز ناحيـه

f  :است، لذا (x) x x x x x x x
y x

        


3 3 33 3 4 0  

x(x ) x(x )(x ) x , x , x           2 4 0 2 2 0 0 2 xي فوق با توجه به شرط  از سه ريشه2  x، تنها 1  قابل  2
  .قبول است

  
f      »2«ي  گزينه - 27 (x) (f (x) f ( x)) (f (x) f ( x))     

1 1
2 2 

 

x x x
x x

x x
x x

: (f (x) f ( x)) (log( ) log( )) log log log


                                        

1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 12 1 2 1 12 2 2 2 22 1 1 21
2 2

  تابع فرد 

x xlog log 
1 2 22 2                                      

  
f      »4«ي  گزينه - 28 (x) f ( x) f (x)    فرد است 

  f (f ( x)) f ( f (x)) f (f (x))       بررسيfof (x)  
fofتابع (x) فرد است.  

  

 زوج همواره فرد         همواره 
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     »4«ي  گزينه - 29
| x | x x

f (x) sgn(| x | ) | x | x
| x | x

     
         
        

1 1 0 1 1 1
1 0 1 0 0 1

1 1 0 1 1 1
  

  :راه دوم
  
  
  
  

  
|      »2«ي  گزينه - 30 x | x x x x          1 3 5 3 5 1 3 5 

  x x x
x

x x x
      

          

3 5 1 3 31 3 5 1 

  
fهر دو فرد باشند gو fاگر  »4«ي  گزينه - 31 g وf g باشند فرد مي.   

     »4«ي  گزينه - 32  

    

h(x) g(x)

f (x) (f (x) f ( x)) (f (x) f ( x))     
1 1
2 2

 

  

    h(x) (cos ( x ) cos ( x ))   3 31 11
2  

    (cos ( x ) cos ( x ))  
    3 31 11

2 2 

     »2«ي  گزينه - 33  

  x xf (x)
g(x) x

   


2 1 0
0

  

x x x xf ( x)
g( x) x g( x) x

           
      

2 1 0 2 1 0
0 0

  

x xf (x)
g(x) x

    
 

2 1 0
0

  

x f ( x) f (x) x g(x) g(x) x              0 2 1 2 1  
  

f      »3«ي  گزينه - 34 (x) m n    .فرد است 0
  g(x) m m n       2 4 0 2   .زوج است 2

  f (x) tan x f (x) tan x tan x
g(x)g(x) tan x tan x

    
  

2 2
1 221 1

 

  
yابتدا نمودار    »2«ي  گزينه - 35 | x | | x |   1  .كنيم را رسم مي2

  
x ; x

; x
x ; x

 
  
  

3 2 1
1 1 2

2 3 2
  

  
yچون aكند، پس نمودار را در دو نقطه قطع ميa  yمحل تقاطع . است1 aخط است با نمودار، روي دو نيم.  

  A
y a aa x x

y x
 

      

33 23 2 2  

  B
y a aa x x

y x
 

      

32 32 3 2  
a

ABDC
a aS (AB CD).CH (( ) )(a ) (a )(a ) a a a 

                12 21 1 3 3 11 1 1 1 4 1 8 9 32 2 2 2 2  
  

يا

 اشتراك

f (x) sgn(|x| )
y |x|

 
 

1
1

 فردهمواره همواره زوج
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fبا توجه به اين كه    »3«ي  گزينه - 36 (x)يك تابع ثابت است، لذاh(x) g(x) 16ي از طرفـي دامنـه  . خواهد بـود  2ي  از درجهf (x)  عبـارت اسـت از
R { , } 2 h(x)صفرهاي تابع - 2و  2، بنابراين اعداد 2 g(x) 16هستند و داريم:   

  g( )h(x) g(x) k(x )(x ) k(x ) g(x) kx k k g(x) x              2 2 216 2 2 4 16 4 4 4   
  h(x) g(x) (x )    216 4 4  

fاز طرفي (x)برابر با يك مقدار ثابت مانندcپس. است:  

  x ax bf (x) c x ax b cx c
(x )
 

      


2 2 2
2

2 2 4 16
4 4

  

  
c

f (b) f ( )a f (x)
g(a) g( )

b c ( )




         
  

      


1
12 1 8 12

2 2 2 2 4116 16 82




  

  
|      »1«ي  گزينه - 37 x | | x | | x |   1 2 1 

  

x x x x x
x x x x x x x

xx x x x x x

x x x x x

                
                
             



           


1 1 2 1 1 1
1 0 1 2 1 2 0 0 0

1 1 00 1 2 1 4 0 02 2
1 11 2 1 1 12 2

  

  
     »1«ي  گزينه - 38

x x x x x x x          2 22 4 4 5 4 0  
x

(x )(x )
x


     

11 4 0 4  

x [ , ] [a ,b] b a     0 1 1 

  
)2توان       »3«ي  گزينه - 39 x ) ( x )x

xlog log log    3 1 3 1
1 1
3 3

1 

  ( x ) ( x )log log log x x        
1

3 1 3 1 3
1 1 1
3 3 3

1 41 3 1 3 9  

  ( x ) ( x )log log log x x        3 1 3 1 1
1 1 1
3 3 3

20 3 1 1 3  

  x x , x , x     
13 1 0 0 13  

  x , x , x , x , x x       
4 2 1 1 40 19 3 3 3 9

 

  
     »1«ي  گزينه - 40

  

x x x / x /

: x x x x x /

x , / x /


           


          
            

2 2 2

2 2

44 44 1441 1 1 2 1 210 100 100
1 0 1 1 1 1 1 2

3 31 1 0 7 1 310 10

  

 
  

 قق
 ق ق غ

 دامنه 

و شعاع  1همسايگي متقارن به مركز 
3

10 

 يا 
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g(x)   :راه حل اول    »2«ي  گزينه - 41 f ( x ) f (g(x)) f of ( x ) f (f ( x ))        1 1 12 4 2 4 2 4 

  f (g(x)) x x f (g(x)) g (x) f (x)           1 1 1 11 4 1 42 4 2 2 2 2  

  g ( ) f ( ) ( )      1 11 4 1 4 148 8 10 72 2 2 2 2  
  :راه حل دوم

  
g ( ) a g(a) f ( a ) f ( ) a a a g ( )                   1 1 138 8 2 4 8 8 2 4 8 8 10 2 4 7 8 7

    
f      »3«ي  گزينه - 42 {( , ),( , ),( , )}  1 1 0 2 1 4 3 

  
gof f

D D 1 1  

  x g(f ( )) g( ) gof ( ) ( , )      1 11 1 0 4 2 1 1 8  
xن .ت   g(f ( )) g( )    12 2 1  

  x g(f ( )) g( ) gof ( ) ( , )        1 14 4 3 2 2 4 4 4  

  
a      »3«ي  گزينه - 43  2 ي جملهx6  حذف شود شرط يك به يك بودن  

  y x x x x x x x(x x ) x , ,
y x

             


3 2 3 2 23 3 3 2 0 3 2 0 0 1 2 

  
     »4«ي  گزينه - 44

  xF(x ) F(x ) F(x)
x xx x xx (x )

xxx

             
    

2
4 4 22 2

22

1 1 1 1 1 15 5 5 5 51 11 1 22
  

  
   »2«ي  گزينه - 45

    fD {k ,k, } k k k k         
11 1 2 1 2  

    f ( ) m m    3 3   

    fog( k) f (g( )) f ( )
    

1 1 3
2 2 2  

  
f      »1«ي  گزينه - 46 : x y f : x , y     11 1  

  x x x x x x x
xy a a y a a ya (a y) y a y y

a
                 2 2 2 2 212 2 1 2 1 0 1 1  

  y y x x
a ax log y log       

2 21 1 1 

  
 .بزرگتر يا برابر باشد y2از ماكزيمم  y1نيمم  شرط يك به يك بودن آن است كه مي  »1«ي  گزينه - 47

  y x x 3
2                          y x x a  2

1 2  
  

  
a a    1 2 3  

  
  

    
  

 توابع يك به يك، معكوس و جزء صحيحتركيب توابع و

���a
�

��

 شرط تقارن دامنه
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   »3«ي  گزينه - 48
  

  »1«ي  گزينه: نادرست                                                    
  
  
  
  
  

  »2«ي  گزينه: نادرست                                                     
  
  
  

  »3«ي  گزينه: درست                                                     
  
  
  
  

  »4«ي  گزينه: نادرست                                                   
 

  
fog(x)      »4«ي  گزينه - 49 g (x) g(x) x x (g(x) ) x x         2 2 2 24 3 4 4 2 4 4 1  

  g(x) x g(x) x
(g(x) ) ( x )

g(x) x g(x) x
     

             
2 2 2 2 1 2 12 2 1 2 2 1 2 3  

  
x      »2«ي  گزينه - 50 2 fيا  4 ([f (x)]) [f (x)] f (x) x          2 0 0 1 4 2 

  
     »2«ي  گزينه - 51

    (gof ) ( x ) x f (g ( x )) x      1 1 12 1 2 1  
    x f (g ( )) g ( ) f ( )         2 1 1 1 33 2 3 2 2 2 10  

  
xf      »3«ي  گزينه - 52 (g(x)) x x f (g( ))          124 8 3 1 4 8 3 1 

  f (x) x x f(g( )) (g( )) (g( ))          2 22 1 1 2 1 1  
  g ( ) g( ) (g( ) ) g( )           2 21 2 1 1 0 1 1 0 1 1 

  
x      »2«ي  گزينه - 53 x x xf (x) k Z x k   

           
   

0 44 3 4 3 

  kk kk k k k k k k k , , x , , 
                

 
34 4 1 3 4 3 3 0 3 0 1 2 0 4 83 3  

 .دارد ريشه 3معادله 
  

fog      »3«ي  گزينه - 54 g fD {x D | g(x) D } {x { , , } | { , , } { , , }} x       2 3 4 3 5 7 1 2 3 2 
  gof f gD {x D | f (x) D } {x { , , } | { , } { , , }} x , ,       1 2 3 2 4 2 3 4 1 2 3  

  fog gofD D x   2براي برقراري اين رابطهfog gof  
  : ( , )2 xزوج مرتب  3 fog( ) gof ( )       2 2 2 4 7 3 

  
sinx      »1«ي  گزينه - 55 Af ( sinx) cos x f ( sinx) sin x ( sinx) f (A) A        22 2 22 2 2 1 2 1 2 1 

  f (cosx) cos x sin x   2 21 
  

y

x
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]ي  بازه fي تابع  دامنه  »1«ي  گزينه - 56 ,a] ي  و برد آن بازه[ , a ]1 3 ي غيرتهي قابـل تعريـف باشـد، لازم     با دامنه fofكه تابع  براي اين. باشد مي 1
]است داشته باشيم  ,a] [ , a ]  1 3 1   و براي اين كار لازم استa 1 باشد. 

  

f      »4«ي  گزينه - 57 (x)
[ f (x)] [f (x)]

f (x)


    

0
1


  

  x , , x { , , }
x x x
   

                     

1 1 11 1 0 2 2 1 01 1 1   

  
x      »2«ي  گزينه - 58 y  0 0 

   
x [cos x] y cos x

     0 02  

   
x [cos x] y cos x 

       
3 1 12 2  

   
x [cosx] y cosx

      
3 2 02  

   x y   2 0  
  

x      »2«ي  گزينه - 59 x y x y | x | y x y y x               2 2 10 1 1 1 1 1 

  x x x y       2 20 0 1 1 1  
  x x y x y y x         10 1 1 1  

  x x y       0 1 1 1  

  x xf (x)
x x

    
  

1 1 1
1 1

 

  
   :كنيم دهيم و برد آن را با ساختن تابع محاسبه مي ابتدا قدر مطلق را تعيين علامت كرده و سپس تابع مركب را تشكيل مي  »4«ي  گزينه - 60

  xx | x | xf (x) f (x) , x
x( x ) x( x ) x


    

  
0 2 2 0

1 1 1
  

f (g(x)) , x [x]
x [x]

  
 

2 0
1

  

x [x] x [x] x [x]           0 1 0 1 1 1 2  

fog(x)R ( , )
x [x] x [x]

       
   

21 1 21 1 2 1 22 1 1
  

  
  

  
  

mx      »3«ي  گزينه - 61 , cos x  
   

126 6 2  
mx cos x  

         
1 1 12 2 1 13 3 2 2 2  

  
m m m ( , ]        1 1 2 2 3 2 3  

  

 هاي مثلثاتي و توابع معكوس مثلثاتيروابط بين نسبت
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sin      »2«ي  گزينه - 62 x cos x cot x ?
sin x cos x

 
  

 

2 2 2
2 2

2 1 4
2 1

  

cot x
cot x cot x cot xsin x
cot x cot x cot xcot x

sin x

 
   

     
   

2
2 2 22
2 2 22

2

11 2 1 2 1 24 4 41 1 2 11 2
sinصورت و مخرج را بر   x2  نيدكتقسيم.  

cot x cot x cot x cot x      2 2 2 2 22 4 5 2 5  

  
sin      »2«ي  گزينه - 63 (x y) sin (x y) cos x.cos y   2 2 2 2  

cos( x y) cos( x y) (cos( x y) cos( x y))   
    

1 2 2 1 2 2 1 2 2 2 22 2 2  

( cos( x y) cos( x y) cos( x y) cos( x y))         
1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 12  

  
     »3«ي  گزينه - 64

  
sincos .sin

cos sin cos tan sin cos
sin sin sin


 

 

6010 1010 3 10 10 60 10 60
40 40 40


 

     
  

cos cos sin sin cos( ) (cos ) sin
sin cos sin sinsin

  
    



10 60 60 10 10 60 50 2 2 40 2140 60 40 4040 2

       

   
  

  

cotاگر   »2«ي  گزينه - 65 A 20 داريم ،باشد:  sin sin sin( ) sin( )
cos cos( )

   




2 340 3 70 2 360 20 3 90 20
290 270 20

     

   

  sin cos cot A
sin

 
      

2 20 3 20 2 3 20 2 3
20

 


  

  
)tan      »1«ي  گزينه - 66 )  

320 4
  

tan tan( )tan( ) tan( ( ))
tan .tan( )

  
          

   

3 1145 20 14 425 45 20 3 7 71 45 20 1 4 4

 
 

   

  
     »4«ي  گزينه - 67

sin
sin sin sin( )cos( )
cos cos cos( )cos( )cos

 
               

         
 

32 22 60 2 2 30 303 3 31 60 2 2 30 302 22

  

   

tan( ) tan ( ) ( ) cos ( ) /
cos ( ) cos ( )

              
   

2 2 2
2 2

1 130 3 1 30 1 3 30 0 1
30 30

  
   

  

      »3«ي  گزينه - 68
x

sin (cos( x x)) sin (cos x) sin cos sin cos



         

      
   

1 1 1 18 11 8 36 5 11 8 8 

sin cos sin cos sin sin sin sin                    
                      

            
1 1 1 13 3 3

8 8 2 8 8 8  
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sin      »1«ي  گزينه - 69 a sin a sin a sin a
sin a


      


1 2 34 1 2 4 4 2 21 2 5  

tanasin a tana tan a tan a tana
tan a

tana x x x x

        



    

2 2
2

2

2 32 10 3 3 3 10 351
10 83 10 3 0 6


  

tan
tana tan

tan

 
   

 

110 8 136 33
  

  

      »4«ي  گزينه - 70
sin(A B) sin(A B) sin sin(A B) sin(A B) sinBcos A tanB

cos AcosB cos AcosB cos AcosB cos AcosB

              

12 22 6
4 2 2 2  

  
cos      »2«ي  گزينه - 71 cos cos cos cos cos cos sin          2 21 1 1 12 20 40 60 20 20 1 20 2 10 2 802 2 2 2

         

  

      »1«ي  گزينه - 72
x x x x x x x xsin cos sin cos sin cos sin cos(sin x sin x)(sin x sin x)

sin x sin x sin x

  
 

5 9 9 5 5 5 9 92 2 2 27 2 7 2 2 2 2 2 2 2 2 2
5 5 5 

  
xsin xsin x sin x sin

sin x


 

   545 9 195 6 2  

  
sin      »1«ي  گزينه - 73 sin cos sin sin sin sin .cos cos sin .sin             

                   

1 1 1 1 13 3 3 3 3
5 2 5 6 5 6 5 6 

  cos(sin ) cos(sin )cos sin(sin ).sin    
  1 1 13 3 3

5 6 5 6 5 6  

  sin xtan x
cos x

   


   
 

   

3 3 9 1 3 3 41 3 3 45 2 25 2 10
9 3 3 1 4 3 3 4 3 31 25 2 5 2 10

  

  
f است نادرست »4«و » 3«ي  گزينه     »2«ي  گزينه - 74 ( ) cos (cos ) cos ( )        1 1 1   

fاست نادرست 1ي  گزينه درست است  2ي  گزينه   ( ) cos (cos( )) cos ( )       1 1 1  
  

cos      »1«ي  گزينه - 75 cos x x
cos cosx x


 
           
     

1 2 2
22 2

1 1 1 11 1
1 1

  

  x tan x tan x tan tan (x)         2 2 2 2 11 1 

  
x      »1«ي  گزينه - 76 xtan(tan (x) tan ( x)) tan x

x
   

       


1 1 2
2

22 1 2 02 1 2
 

  
x

x


  
    

2
2

2
2

  

  

جمع دو منفي برابر گذاري در معادلهبا جاي
 نخواهد بود 2

 ق.ق

ق.ق.غ
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x: دامنه نادرست است  »4« ي گزينه        »1«ي  گزينه - 77  1  ياf (x) cos | x | x
x x

  
         

 
1 1 11 1 1 1   

  x

x ( )

limf (x) cos cos ( )

limf (x) cos (( ) )





  




  

 

  
     

 

     



1 1

1
1

1

1 1 0
1

1
 

  
cos       »2«ي  گزينه - 78 sin sin cos cos sin cos sin            

                  
        

1 1 1 1 11 1 1 1 1 1 152 14 4 4 4 4 16 4  

2                                       

  
     »1«ي  گزينه - 79

      

cot tan
tan tan tan tan

tan tan



 



  
                       

      
             

1
1 1

2
2 1

1 1511 1 1 1 1516 162 1 1 14 81 1 22 2 4 2 24 4
11 11 44

  

  
  

sin      »1«ي  گزينه - 80 sin cos Arccos   
                     

1 1 1 1 8 2 2 2 213 3 9 3 3 3 

  sin tan Arctan
cos

 
            

1
2 2 23

4 4 42 2
3

  

  sin tan cos     
           

1 1 11 2 2 22 23 4 3  

    

  
  

  

cos      »3«ي  گزينه - 81 x cos x sin xcos x cos x cos x sin x    2 2 2 23 2 2 2 3 4  
(cos x cos x)(cos x cos x) sin x  3 3 4  
( cos xcos x)( sin xsin x) sin x 2 2 2 2 4  

ksin x x k x , ,
sin xsin x sin x

sin x x k x k

     
        

     
                  

34 0 4 4 4 2 44 2 4
32 1 2 2 2 4 4

  


   :ها به صورت زير است مجموع ريشهپس كند  عضو دامنه نيست و مخرج را صفر مي 2 

   
3

4   ها جمع ريشه4

  
    »1«ي  گزينه - 82

  tanx ( tan x) tan( x) tan
tan x tan x

   
      

 
3 3 3 1 33 31 1 4 3 6  

  x k x k (k Z)  
         4 6 12  

)در بازة  , ) هاي  ، معادلة فوق داراي جواب
 11و  12

  .است 12

  

 معادلات مثلثاتي

 .نادرست است»2«يگزينه

 .نادرست است »3«يگزينه
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sin      »2«ي  گزينه - 83 (x ) cos(x ) 
   2 92 3 516 16  

: cos sin( )
   2 دانيم مي  

cos(x ) sin( x ) sin(x ) sin(x )     
        

9 9 8 9
16 2 16 16 16 16  

: sin (x ) sin(x ) sin(x ) k  
     22 3 516 16    پس داريم 16

 غ ق ق
k

k k sin(x ) sin(x )
k


          

 

2
1 52 3 5 15 16 16 2

2
  

x k x k k x   
         

9 92 2 016 2 16 16  

  
tan      »1«ي  گزينه - 84 x k tan x k   2 2 1   

tan x tan xx x tan(x x ) tan
tan x .tan x
            
 

14 4 1  
btan x tan x
a

ctan x . tan x
a

kk k k
kk

  

 


           

2
2

11 2 0 21 1
  

k  2 زيرا. غيرقابل قبول است :  k tan x tan x           22 2 3 4 12 8   
  

cos      »2«ي  گزينه - 85 t cos t.cos t t [ , ]   5 4   
cos(t t) cos t.cos t sin t.sin t cos t cos t    4 4 4 4  

.        ريشه دارد 5معادله 
sint t ,

ksin t t k t x , , , ,

   
     

        
34 4 4 4 2 4

 

 
  

  

cos      »4«ي  گزينه - 86 x(cos x) cos x cos x 
     

 

2
2 2 3 1 2 34 2 2 4 2 22 2 2  

cos x cos x cos x cos x     2 23 11 2 2 2 2 2 22 2  

kcos x cos x k x
     

           
 

2
2 222 22 4 4 2 8  

  
sinx      »2«ي  گزينه - 87 cosx sinx cosx sinx tan cosx

       
33 3 3 1 13 6  

sin
sin x .cosx sinx.cos sin .cosx cos

cos


  

     

6 1 6 6 6
6

  

x k x k
sin(x ) sin(x ) sin

x k x k

  
                              



2 23 6 3 6
6 2 6 3 2 26 3 2

  

  
sin      »3«ي  گزينه - 88 x cos x x [ , ]    6 6 1 24   

sin x sin x sin x sin x          2 2 23 1 3 31 2 2 2 1 2 14 4 4 4  
  

sin   .معادله چهار ريشه دارد x
sin x


   

2 1
2 1  

  

 مشترك

 )ها جمع ريشه(

 )ها ضرب ريشه(

و

 يا مشترك
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sin x x k x k x ,

sin x x k x k x ,

   
                           



52 1 2 2 2 4 4 4
3 3 3 72 1 2 2 2 4 4 4

  

  
       »3«ي  گزينه - 89

  sin x sin x sin x( sin x)cos x cos x
sin x sin x
 

  
3 2

2 23 4 3 42 2  

  sin x sin x cos x sin x ( sin x)      0 2 2 2 23 4 2 3 4 2 1  

  ksin x sin x sin x sin x sin x x  
             2 2 2 2 1 23 4 2 2 2 1 2 2 2 4  

  
)ي در بازه: نكته    »1«ي  گزينه - 90 , )2داريمsin x cosx  1 يك است و سمت راسـت عـددي   تر از  بنابراين سمت چپ تساوي، عددي بزرگ. 2

  .، بنابراين اين تساوي ممكن نيست 1تر از  همواره كوچك
  

      »2«ي  گزينه - 91
cosx cosx x k x

x k( cosx)( cosx )
cosx cosx x ,

x k

            


                    
 

1 1 2

21 2 1 1 32 1 2 3 32 3






  

  . الاضلاع است مثلث مورد نظر متساوي
  

sin      »3«ي  گزينه - 92 xcosx sinx cosx sin x sin x sin x sin x    
          

   
2 2 2 2 2 24 4  

kx k x x kx
x k x x k

   
                         

  

2 2 2 24 3 4
3 42 2 24 4

  

  
sin      »1«ي  گزينه - 93 x sin x sin xcos x sin x.cos x sin x   3 4 2 2 2 2  

sin x.cos x sin x sin x(cos x )     2 2 2 2 2 2 1   

kxپس جواب كلي  
 . است 2

ksin x x k x

cosx cosx x k


      

       

2 2 2
1 1 2




  

  

      »1«ي  گزينه - 94
(cos x cos x) ( )(cos x cos x)cos x cos x sin xsin x

cosx cosx

    
  

1 110 4 8 47 3 2 6 2 21 1  

(cos x cos x) cos xcosx kcos x x k x
cosx cosx

 
         

1 10 8 9 22 1 1 9 1 9 2 9  
  

  
tan      »3«ي  گزينه - 95 xtan x tan x tan x tan x

cot x tan x
 

     
 2

1 222 1
  

tan x tan x tan x tan x x k 
            0 2 21 2 3 3 3  
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